Persbericht

Datum: maart 2003

Kop: 
Open Source en Linux gebruikersdag (professionals only) wordt uniek evenement

Subkop: 
Nog nooit werd Open Source Software zo dicht naar de professionele gebruiker gebracht



Tekst: 
De door ClientCatch en Boreas Consultancy management consultants opgezette Open Source en Linux gebruikersdag op 3 juni 2003 bij de Dutch Dakota Association op Schiphol stevent af op een groots succes!

Sinds de introductie van Linux en Open Source Software is de wereld van besturings- en applicatiesoftware blijvend veranderd. In het jaar 1991 zette Linus Torvalds (de geestelijk vader van wat nu Linux is) zijn eerste programmeerwerk op het internet. In die tijd waren het vooral programmeurs en hobbyisten die zich bezighielden met Open Source Software. Maar dat is voorbij. Open Source software is niet meer weg te denken uit de huidige automatiseringsomgevingen en dagelijks komen nieuwe professionele gebruikers bij.

Het besluit van de Duitse overheid bijvoorbeeld om volledig over te gaan op Open Source Software is hierin een teken aan de wand. Maar ook binnen de Nederlandse overheid is de politieke lobby in volle gang en zijn de eerste besluiten reeds genomen.
Niet alleen de overheid, maar ook commerciële organisaties gaan zich steeds meer interesseren voor Open Source Software. Het gebruik van Linux in server-omgevingen wordt steeds nadrukkelijke overwogen. In sommige omgevingen is het al de primaire keuze geworden. Het gebruik van Open Office als kantoorautomatiseringsprogrammatuur neemt dagelijks toe. 
De weerstand tegen dure licentiestructuren en gesloten software wordt steeds groter!
Aansluitend aan deze ontwikkelingen is er een grote behoefte aan kennis over Open Source en Linux bij organisaties van divers pluimage (overheid, semi-overheid en bedrijfsleven). Op deze behoefte speelt de Open Source en Linux gebruikersdag op sublieme wijze en op het juiste tijdstip in. 
Op 3 juni 2003 geven een groot aantal leveranciers van producten en diensten acte de présence op de Open Source en Linux gebruikersdag (professionals only) bij de Dutch Dakota Association op Schiphol. Vele gebruikers van Open Source en Linux zullen een presentatie geven van de wijze waarop zij de programmatuur gebruiken. Niet de leveranciers aan het woord dus, maar de gebruiker. Uniek!

Maar niet alleen kijken en luisteren, ook zelf ervaren is een doelstelling van deze dag. Professionele opleiders zullen u in korte sessies kennis laten maken met de functionele mogelijkheden van Open Source Software.

Lees alles over de Open Source en Linux gebruikersdag op www.opensource4you.nl en schrijf gelijk in!


Evenement:
Open Source en Linux gebruikersdag 3 juni 2003

Datum/tijd:
3 juni 2003 -  09.00 tot 17.00 uur

Locatie: 
Dutch Dakota Association op Schiphol 

Voor nadere informatie en inschrijven kunt u terecht op de speciaal voor dit evenement op gezette website www.opensource4you.nl. De deelnamekosten bedragen € 75,00 exclusief omzetbelasting.

------------------------------------------
Noot voor de redactie
Nadere (pers)informatie: Lucas Smits van Waesberghe, telefoon 070 - 324 80 79.

Indien gewenst kunt u een perstoegangskaart aanvragen op bovengenoemd telefoonnummer of via e-mail naar l.smits@opensource4you.nl.






